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Βρέθηκε στην Ισπανία ο εξαφανισμένος 5χρονος 
που πάσχει από όγκο στον εγκέφαλο -Τον είχαν 
απαγάγει οι γονείς του
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

 

Στην Ισπανία εντοπίστηκε τελικά το αγοράκι που πάσχει από όγκο στον εγκέφαλο 
και το είχαν απαγάγει οι ίδιοι του οι γονείς από το νοσοκομείο στο οποίο 
νοσηλευόταν στη Βρετανία.

Η ισπανική αστυνομία ανακοίνωσε ότι ο 5χρονος Ασια Κινγκ βρισκόταν σε ένα 
ξενοδοχείο, 3 χλμ. από το Βέλεζ Μάλαγα, στη νότια Ισπανία. Αμέσως μετά από τον 
εντοπισμό του μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο, ενώ οι γονείς του συνελήφθησαν.

«Το παιδί βρέθηκε. Είναι στην Ισπανία με τη μαμά και τον μπαμπά του», έγραψε 
στην ιστοσελίδα της και η αστυνομία στο Χαμσάιρ της Μεγάλης Βρετανίας. Ο Ασια 
είχε απαχθεί πριν από δύο ημέρες από νοσηλευτικό ίδρυμα του Σαουθάμπτον, στη 
νότια Αγγλία και από τότε αναζητούνταν οι γονείς του και τα έξι αδέλφια του 
καθώς όλοι τους είχαν αναχωρήσει από το βρετανικό έδαφος.

Μετά την άφιξή τους το βράδυ της Πέμπτης με φέρι στο Χερβούργο, της βόρειο-
δυτικής Γαλλίας, ένας αγώνας δρόμου ενάντια στο χρόνο είχε ξεκινήσει για να 
εντοπιστεί το αγόρι που ήταν σε θανάσιμο κίνδυνο καθώς έπρεπε να ακολουθήσει 
πιστά τις εντολές των ιατρών. Για τις βρετανικές αρχές, ήταν «ζωτικής 
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σημασίας» να βρεθεί το παιδί που δεν μπορεί να κινηθεί χωρίς αναπηρική καρέκλα 
και δεν είναι σε θέση να επικοινωνήσει. Η ζωή του 5χρονου εξαρτάται από ένα 
ρινογαστρικό σωληνάκι που του επιτρέπει να φάει, αλλά υπήρχαν φόβοι ότι η 
μπαταρία αυτής της ιατρικής συσκευής θα μπορούσε να εξαντληθεί και το παιδί να 
κινδυνεύσει άμεσα.

Σύμφωνα με φίλο των γονιών του αγοριού, ο 51χρονος Μπρέτ Κίνγκ και η 45χρονη 
Ναγκεμέχ Κινγκ οι οποίοι είναι και οι δύο Μάρτυρες του Ιεχωβά, είχαν ενεργήσει 
από «απελπισία».

Ανθρωποκυνηγητό Μαρτύρων του Ιεχωβά για απαγωγή του παιδιού τους 
από νοσοκομείο

Οι αρχές της Γαλλίας και της Βρετανίας απηύθυναν έκκληση την Παρασκευή για 
τον εντοπισμό ενός αγοριού 5 ετών που πάσχει από καρκίνο στον εγκέφαλο και το 
οποίο πήραν οι γονείς του από το βρετανικό νοσοκομείο όπου νοσηλευόταν, καθώς 
κινδυνεύει η ζωή του αν δεν λάβει τη θεραπεία του σε διάστημα 24 ωρών.

Έπειτα από αίτημα των βρετανικών αρχών η Ιντερπόλ σήμανε χθες αργά το 
απόγευμα «διεθνή συναγερμό» στις 190 χώρες μέλη της. Σύμφωνα με τη 
βρετανική αστυνομία, ο Μπρετ Κινγκ, 51 ετών, και η Ναγκεμέχ Κινγκ, 45 ετών, 
Μάρτυρες του Ιεχωβά, απήγαγαν τον γιο τους Ασια από το νοσοκομείο του 
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Σάουθαμπτον αργά το βράδυ της Πέμπτης. Αργότερα η οικογένεια με τα έξι 
αδέλφια του Ασια επιβιβάστηκε σε ένα φέρι και έφτασε στο Χερβούργο.

«Είναι ζωτικής σημασίας να βρούμε τον Ασια σήμερα», δήλωσε ο Κρις Σεντ 
εκπρόσωπος της βρετανικής αστυνομίας στη διάρκεια χθεσινής συνέντευξης 
Τύπου.

Η ζωή του παιδιού, που βρίσκεται καθηλωμένο σε αναπηρικό αμαξίδιο και δεν 
μπορεί να επικοινωνήσει, εξαρτάται από έναν γαστρικό «καθετήρα» μέσω του 
οποίου λαμβάνει «την κατάλληλη ιατρική θεραπεία», η μπαταρία του οποίου όμως 
«θα αδειάσει μέσα στην ημέρα», πρόσθεσε ο Σεντ.

Το νοσοκομείο διευκρίνισε ότι το παιδί έλαβε άδεια να βγει από το δωμάτιό του 
υπό την εποπτεία των γονιών του. Το προσωπικό που ανησύχησε από τη μακρά 
απουσία του τελικά σήμανε συναγερμό. «Το μήνυμά μας είναι: «Παρακαλούμε 
μεταφέρετε τον Ασια αμέσως στο κοντινότερο νοσοκομείο Κατανοούμε ότι αυτή 
είναι μια φριχτή περίοδος για εσάς, όμως το πιο σημαντικό είναι ο Ασια να λάβει 
την απαραίτητη θεραπεία. Ας εργαστούμε μαζί για να του την προσφέρουμε»», 
υπογράμμισε ο Σεντ.

Το βρετανικό γραφείο ενημέρωσης του κοινού για τους Μάρτυρες του Ιεχωβά 
επιβεβαίωσε ότι οι γονείς του Σεντ ανήκουν στη θρησκευτική αυτή κοινότητα. 
«Δεν γνωρίζουμε τους λόγους που οδήγησαν την οικογένεια αυτή σε αυτή την 
ιατρική επιλογή, οι ιατρικές επιλογές είναι πάντα προσωπικές αποφάσεις», 
ανακοίνωσε ένας εκπρόσωπος του γραφείου.

«Απ’ όσα γνωρίζουμε τίποτε δεν υποδεικνύει ότι η απόφαση αυτή ελήφθη βάσει 
των θρησκευτικών τους πεποιθήσεων. Οι Μάρτυρες του Ιεχωβά ενθαρρύνονται να 
αναζητούν την καλύτερη θεραπεία για τους ίδιους και τα παιδιά τους», πρόσθεσε.

Πηγές:  iefimerida.gr-  cytoday.eu 

http://www.iefimerida.gr/news/168423/βρέθηκε-στην-ισπανία-ο-εξαφανισμένος-5χρονος-που-πάσχει-από-όγκο-στον-εγκέφαλο-τον-είχαν
http://http://www.cytoday.eu/index.php?id=357&nid=2905227

